



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TIMIȘ

APROB,  
INSPECTOR ȘEF  
EC. KAȘAI PAVEL

Nr. 4611/C.C.R.P./17.02.2021

### RAPORT PRIVIND ACCESUL LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC ÎN ANUL 2020

#### A. Informații furnizate la cerere

1. Numărul total de solicitări de informații de interes public	În funcție de solicitant		După modalitatea de adresare		
	de la persoane fizice	de la persoane juridice	pe suport de hârtie	pe suport electronic	verbal
16	11	5	2	14	0

Departajare pe domenii de interes	
a. Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc)	0
b. Modul de îndeplinire a atribuțiilor institutiei publice	0
c. Acte normative, reglementări	4
d. Activitatea liderilor institutiei	0
e. Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001	5
f. Altele, cu menționarea acestora: EXTRAS REVISAL, CONTRACTE DE MUNCA ACTIVE, PERSOANE MEDIATE	7

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TIMIȘ

2. Număr total de solicitări soluționate favorabil	Termen de răspuns				Modul de comunicare			Departajate pe domenii de interes					
	Redirecționate către alte instituții în 5 zile	Soluționate favorabil în termen de 10 zile	Soluționate favorabil în termen de 30 zile	Solicitări pentru care termenul a fost depășit	Comunicare electronică	Comunicare în format hârtie	Comunicare verbală	Utilizarea banilor publici (contracte investiții, cheltuieli etc)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544	Altele
16	0	16	0	0	16	0	0	0	0	4	0	5	7

5. Număr total de solicitări respinse	Motivul respingerii			Departajate pe domenii de interes					
	Exceptate, conform legii	Informații inexistente	Alte motive (cu precizarea acestora)	Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544	Altele
0									

**6. Reclamații administrative și plângeri în instanță**

6.1. Numărul de reclamații administrative la adresa instituției publice în baza Legii nr.544/2001				6.2. Numărul de plângeri în instanță la adresa instituției în baza Legii nr.544/2001			
Soluționate favorabil	Respinse	În curs de soluționare	<b>Total</b> <b>0</b>	Soluționate favorabil	Respinse	În curs de soluționare	<b>Total</b> <b>0</b>

**ÎNTOCMIT,**

**MIHAELA MIRESCU**

**INSPECTOR**

**COMUNICARE ȘI RELAȚII CU PUBLICUL**